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FIBA EVROPE PRAVILA UNUTAR DVORANE 

(na snazi od 01.04.2018.) 

 

 

1. Opšta načela  

 

1.1. U svrhu ovih pravila, termin Posetilac će se odnositi na bilo koju osobu koja  posećuje ili namerava da 

poseti  bilo koji dogadjaj ili takmičenje FIBA Evrope  (u daljem tekstu „ Dogadjaj“) , bez obzira  da li takva 

osoba  ima validnu potvrdu za pristup  u formi zvanične karte  (u daljem tekstu „Karta“)  ili zvaničnu 

akreditaciju (u daljem tekstu „ Akreditacija“). 

 

1.2. Ova pravila će se primenjivati odmah po ulasku Posetioca u prostor koji se koristi za potrebe Dogadjaja, 

uključujući i bilo koji mogući  bezbednosni perimetar  (u daljem tekstu „ Dvorana“). Ova pravila će se 

primenjivati  sve dok Posetilac ne napusti Dvoranu. 

 

1.3. Kompletan tekst ovih pravila će biti  dostupan na zvaničnom FIBA Europa websajtu i/ili na websajtu 

Dogadjaja. Takodje pravila  mogu biti izložena na  ulazu u Dvoranu i/ili biti dostupna  na prodajnim 

mestima Karata ili prostorijama gde se dodeljuju Akreditacije.  

 

1.4. Ukoliko Posetilac iz bilo koji razloga na postupa u skladu sa ovim pravilima, osoblje dogadjaja, 

obezbedjenja i/ili organi za sprovodjenje zakona, po svom sopstvenom nahodjenju mogu takvoj osobi  

uskratiti pristup  ili je evakuisati iz Dvorane. Pored toga protiv takvih lica  organi za sprovodjenje zakona  

mogu  preduzeti  sve  mere koje su propisane po zakonu.  

 

1.5. Ukoliko Posetiocu nije dozvoljen pristup  Dvorani  ili je udaljen  iz Dvorane  usled nepoštovanja ovih pravila, 

Posetilac će automatski izgubiti  sva prava da ponovo udje u Dvoranu  i  neće imati pravo na nadoknadu 

troškova  i izdataka  nastalih u vezi sa  datim Dogadjajem, uključujući, ali se i ne ograničavajući,  na  

troškove Karte.  

 

1.6. Posetiocima  kojima su  javne ili sportske vlasti izrekle zabranu pristupa  sportskim dogadjajima  može biti 

zabranjena kupovina Karata  ili dobijanje Akreditacije  ili im može biti zabranjen ulaz  u Dvoranu. 

 

1.7. Ukoliko  Kartu ili Akreditaciju  koristi maloletno lice,  pretpostavlja se  da  su njeni/njegovi roditelji ili 

staratelji saglasni  sa ovde navedenim pravilima. 

 

 

2. Osnovne odredbe i  uslovi  

 

2.1. Posetilac mora u svakom trenutku da: 

a. Postupa u skladu sa ovde navedenim pravilima, što takodje  zahteva saglasnost sa: Opštim Statutom 

FIBA Europe, ostalim pravilima  i odlukama koje je donela FIBA Europe, kao i sa svim drugim važećim 

pravilima (npr. državni zakon, itd); 

b. Postupa u skladu sa instrukcijama dobijenim  od  predstavnika organa za sprovodjenje zakona,  osoblja 

Dogadjaja, osoblja obezbedjenja  i/ili drugih propisno ovlašćenih lica; 

c. Poseduje Kartu ili Akreditaciju kao i zvanična lična dokumenta sa fotografijom na osnovu  koje mogu 

biti identifikovani (u daljem tekstu „ID“); 

d. Bude saglasna da prodje kontrolu, preteres  i oduzimanje ili konfiskaciju predmeta koji nisu dozvoljeni  

u Dvorani u skladu sa važećim zakonima  ili ovim pravilima.  
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     2.2  Posetiocu koji je pod uticajem alkohola, narkotičkih sredstava ili nekih drugih   

            supstanci  koji  utiču na ponašenje nije dozvoljen ulazak u Dvoranu  i isti  

            može biti  evakuisan iz Dvorane. 

 

     2.3. Posetilac u Dvorani ne sme: 

a.    Bacati predmete ili supsance, ili iste paliti; 

b.    Nastupati agresivno ili postupati na način koji može ugroziti bezbednost, zdravlje,   

   javni red,  uticati na kontinuitet  Dogadjaja  ili reputaciju FIBA Evrope i/ili  

   Organizatora Dogadjaja (u daljem tekstu „ Organizator“); 

c.    Davati izajve, saopštenja ili slično sa nacionalističkim, političkim,  

   verskim, etničkim ili rasističkim sadržajem ili koje po odluci FIBA Evrope  nisu  

   prikladne za sportska takmičenja (u daljem tesktu „Zabranjene poruke“); 

d.    Delovati na bilo koji način koji može podstaći nasilje, rasizam, verske sukobe ili   

   Ksenofobiju; 

e.    Učestvovati u bilo kakvom obliku kladjenja ili aktivnostima povezanim sa  

   kladjenjem vezano za Dogadjaj; 

f.    Ugrožavati živote i bezbednost drugih ili delovati na uvredljiv način; 

g.    Penjati se na sedišta ili  druge konstrukcije unutar Dvorane;  

h.    Tokom utakmica udaljavati se iz oblasti koja je naznačna na Karti ili Akreditaciji   

   Posetioca, uključujući sve prolaze i oblasti duž košarkaškog terena; 

i.    Pušiti, osim u posebno označenim delovima, ukoliko ih ima; 

j.    Snimati ili prenositi bilo kakav zvuk, snimke i slike,  ili opise ili bilo  

   koji rezultat ili statistike sa Dogadjaja, uključujući bez ograničenja one koji se  

   odnose na igrače, trenere i zvaničnike, osim u privatne svrhe, ukoliko nije zvanično 

   ovlašćen od strane FIBA Europe i ukoliko nema odgovrajuću Akreditaciju za  

   Dogadjaj; 

k.    Ni na koji način biti uključen u prenos zvuka, snimaka  ili fotografija, opisa,  

   rezultata ili statistike sa Dogadjaja, u celini ili delimično, u cilju javnog pristupa,  

   bez obzira na  formu prenosa, bilo preko interneta, radija, televizije, mobilnog  

   telefona i slično i bilo koje druge postojeće i/ili buduće medije (koji nisu poznati  

   ili ovde pomenuti i/ili otkriveni); 

l.    Učestovati u bilo kakvoj aktivnosti čiji rezultat može biti neovlašćena  

   komercijalna aktivnost unutar Dvorane, uključujući, ali se ne  

   ograničavajući, neovlašćeno povezivanje sa zvaničnim oznakama Dogadjaja,   

   FIBA Evrope i njenim komercijalnim partnerima;  

m.     Koristiti, nositi, posedovati ili  držati promotivne ili komercijalne predmete i  

    materijal, prodavati ili posedovati u cilju prodaje piće, hranu, suvenire, odeću  

    i druge promotivne i/ili komercijalne predmete  u okviru Dvorane. Svi  

    takvi predmeti mogu  biti uklonjeni ili oduzeti od  strane FIBA Evropa ili  

    Organizatora; 

n.     Vršiti bilo koju vrstu komercijalne usluge ili preduzmati  bilo kakve komercijalne  

    promocije u Dvorani.  

 

    2.4. U skladu sa važećim zakonima, nakon ulaska u Dvoranu, smatraće se da je Posetilac  

            a.          saglasan da FIBA Evropa ili treće strane ovlašćene od strane FIBA Evropa  

                         mogu besplatno koristiti ton, sliku, fotografiju Posetioca i slično u prenosu  

                         uživo ili na snimku, tokom prenosa, striminga ili  nekim drugim prenosom ili  
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                         snimke, fotografije i bilo  koje druge sadašnje i/ili buduće tehnologije ( sada i/ili  

                         ubuduće poznate i otkrivene)  u komercijalne ili nekomercijalne svrhe,  u  

                         maksimalnom vremesnkom periodu kako to dozvoljava zakon, u bilo kom   

                        formatu i preko bilo koje vrste medija, ali  isključujući upotrebu koja zahteva   

                        lično odobrenje Posetioca u slučaju bilo kog komercijalnog entiteta, proizvoda  

                        ili usluge;  

b.                     odriče se svih prava i aktivnosti koje teže da ospore  korišćenje gore  

                        navedeno u odeljku 2.4.a FIBA Europe (i treće strane koje je ovlastila FIBA  

                        Europe u vezi sa korišćenjem takvih medija) će biti u obavezi da postupaju  u  

                        skladu sa  svim važećim zakonima vezano za  upotrebu takvih medija.  

 

 

3. Zabranjani  predmeti  

 

3.1. Sledeći predmeti su zabranjeni  i nisu dozvoljeni u Dvorani  po nahodjenju   

       FIBA Europe, Organizatora, osoblja Dogadjaja, obezbedjenja, predstavnika organa za  

       sprovodjenje zakona i drugih ovlašćenih lica: 

 

a. Opasni predmeti  

i. Zastave od čvrstog materijala i/ili duže od 1 metra  

ii. Staklene boce veće od 100ml (izuzimajući lekove u staklenim bocama) 

iii. Sve vrste noževa i sečiva, uključujući džepne noževe i noževe koji su deo nacionalne 

nošnje 

iv. Oružje ili orudje kao što je bajonet, nož skakavac, palice na izvlačenje, oštre češljeve, 

modifikovane kopče kaiša i sečiva modifikovana u oružje 

v. Predmete  koji podsećaju na  opasne predmete kao što su replike pištolja ili lažna 

eksplozivna sredstva  

vi. Vatreno oružje i municija (uključujući replike, delove ili  bilo koji uredjaj za koje se sumnja 

da je vatreno oružje) 

vii. Lični zaštitni sprej kao što je CS ili biber sprej  

viii. Petarde, eksploziv, baklje i dimne bombe  

ix. Lopte, reketi, frizbi ili neki drugi predmeti koji mogu biti korišćeni kao projektili  

x. Veliki kišobrani 

xi. Zapaljive i toksične materije  

xii. Bilo koji drugi predmet koji se može smatrati opasnim  

 

b.  Tečnost  

i. Alkoholna pića. Ograničenje se može odnositi i na bezalkoholna pića i vodu iz 

komercijalnih  (npr. neke kategorije  mogu biti zabranjene  ukoliko su  u Dvorani dodeljena 

ekskluzivna komercijalna prava) ili bezbednosnih (npr. čep sa flaše može biti  odstranjen sa 

svih boca) razloga  

ii. Tečnost, aerosol  i gelovi  u količinama većim od  100ml 

 

c. Oprema za fotografisanje i  prenos   

Bilo koja video ili druga oprema za snimanje, fotoaparat sa tronošcem ili stalkom  

 

d. Ostali predmeti 

i. Više od jedne torbe mekanih stranica sa najviše kapacitetom do 25l ( torba mora biti pogodna 

za smeštanje ispod sedišta) 
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ii. Laser pokazivači i reflektori 

iii. Sredstva za pravljenje buke, uključujući, ali se ne ograničavajući, lovački rog, vazdušni rog, 

trube, vuvuzele i pištaljke 

iv. Preveliki šeširi  

v. Bilo koji predmet ili odevni predmet koji na sebi sadrži Zabranjene poruke ili nesrazmernu 

komercijalnu identifikaciju ili može biti korišćen za aktivnost  skrivenog marketinga    

vi. Šatori, table, oznake, boje u spreju ili neki drugi predmet koji se može koristiti za 

demonstriranje unutar Dvorane ili  se istim može naneti materijalna šteta  

vii. Toki-voki, blokeri telefona i radio skeneri  

viii. Lične/privatne uredjaje za bežični prenos i 3G hubove (pametni telefoni kao što su Android 

telefoni, iPhones i tableti su dozvoljeni unutar Dvorane, ali se ne smeju koristiti kao uredjaji 

za bežični prenos  sa ciljem povezivanja na  multifunkcionalne uredjaje) 

ix. Bicikl, bicikl na sklapanje, roleri i skejtbord 

x. Životinje, uključujući bez ograničenja kućni ljubimci (dozvoljeno je samo za životinje 

zvaničnih službi) 

xi. Kontrolisane supstance, uključujući i supstance koje su slične kontrolisanim supstancama 

xii. Bilo koji drugi predmet koji može prekinuti  takmičenje, zakloniti pogled  drugim  gledaocima 

ili  predstavljati  opasnost, uključujući bez ograničenja  sve vrste  papirnih rolni (toalet papir, 

rolne iz registarskih kasa, konfete itd)  

 

 3.2. Posetiocima kod kojih se nadje bilo koji od gore navedenih predmeta neće biti dozvoljen  

        ulazak u Dvoranu i, u skladu sa važećim zakonima, mogu biti prebačeni u  

        prostorije organa za sprovodjenje zakona (npr. policijsku stanicu). 

 

3.3.  Upotreba profesionalne fotografske opreme ili opreme za prenos je zabranjena ukoliko  

        ne  postoji pisano odobrenje izdatao od strane FIBA Europe. 

 

3.4.  Pored predmeta gore navedenih pod  klauzulom 3.1., posebni zahtevi se  

 primenjuju i na sledeće predmete, koji mogu biti dozvoljeni unutar Dvorane samo nakon odobrenja    

menadžmeta obezbedjenja u Dvorani  ili nekog drugog ovlašćenog osoblja.  

 

a. Zastave i baneri  

 

i. Posetilac  koji  poseduje  zastavu ili  baner  biće u obavezi da dokaže da takva zastava ili 

baner 

• Ne sadrži  Zabranjenu poruku  

• (za zastave i banere veće od  2m2 ) da materijal te zastave ili banera nije zapaljiv.  

 

          Ukoliko je Posetiocu dozvoljeno unošenje takvog predmeta, Posetilac će  

   

• Dogovoriti upotrebu takvog premeta sa osobljem obezbedjenja 

• Snositi punu odgovornost za upotrebu zastave ili banera  

• Dokazati svoj identitet važećim pasošem ili ličnom kartom  

• (ukoliko je potrebno) potpisati poseban zakonski  formular  

 

ii. Zastave, osim zvaničnih zastava zemalja učesnica na Dogadjaju  ili na utakmici, neće biti 

dozvoljene u Dvorani  prema nahodjenju  osoblja Dogadjaja, osoblja obezbedjenja i/ili 

organa za sprovodjenje zakona.  
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b. Doboši   

U  slučaju  korišćenja doboša, Posetilac  koji poseduje isti će dokazati da   

• Doboš nije zatvoren (jedan kraj mora biti otvoren) 

• Doboš nije napravljen od zapaljivog materijala 

• Se na dobošu ne nalazi Zabranjena poruka  

       Ukoliko  se Posetiocu dozvoli unošenje doboša, Posetilac će  

• Snositi  punu odgovornost za  korišćenje istog 

• Potvrditi svoj identitite važećim pasošem ili ličnom kartom  

• (ukoliko je potrebno) potpisati poseban zakonski formular  

 

c. Hrana  

FIBA Europe  i Organizator  zadržavaju pravo  da  zabrane unos hrane u Dvoranu. 

 

3.5. Ukoliko na Mestu dogadjaja postoji garderoba/prostor za odlaganje stvari, Posetilac  

       može  privremeno odložiti predmete koje nije dozvoljeno uneti u Dvoranu, pod  

       uslovom da  se osoblje obezbedjenja  saglasi  i da takvi predmeti ne predstavljaju  

       opasnost  po bezbednost. 

 

 

4.Odgovornost  

 

4.1. U hitnim slučajevima, svi posetioci  u Dvorani  će ostati pribrani  i pratiti  

       pravila i uptustva od strane  osoblja  Dogadjaja, osoblja obezbedjenja i/ili organa za  

       sprovodjenje zakona. FIBA Europe i Organizator  neće snositi odogovornost  za  

       posledice  koje takve situacije mogu imati po život, zdravlje i  imovinu  u makismalno  

      dozvoljenoj meri u skladu sa zakonom,  a naročito ukoliko se ne bude postupalo  prema  

      datim instrukcijama.  

 

4.2. Ukoliko Posetilac  ugrozi  protivpožarna pravila (uključujući i ona koja se odnose na  

       pušenje u Dvorani) i aktivira protivpožarni alarm, FIBA Europe i Organizator   

       neće snositi  nikakvu odgovornost  za bilo kakve posledice koje mogu nastati usled hitne  

        evakuacije i iste će biti isključivo pripisane tom Posetiocu.  

 

4.3. FIBA Europe i Organizator neće snositi nikakvu odgovornost u slučaju ugrožavanja   

       života, zdravlja  ili imovine  bilo koje osobe  u Dvorani  u makismalnoj meri u  

       kojoj to zakon dozvoljava a posebno  u slučaju kršenja  ovde navedenih pravila.  

 

5. Akreditacije  

 

Pored  gore navedenih odredbi, sledeća  paravila će se odnosti na Posetioca koji dobija ili koristi  Akreditaciju 

(„Nosilac Akreditacije“), bez obzira da li su oni ista lica kako je to navedeno na  Akreditaciji: 
 

5.1  Akreditacija jse izdaje samo za ličnu upotrebu  i ne može se preneti na druge.  

       Akreditacija  mora u svakom trenutku biti vidljiva.  

 

5.2. Nosilac  Akreditacije  ima pravo pristupa  samo  u zonama navedenim na Akreditaciji  i  

       shodno tome će koristiti samo  za to odredjene ulaze.  

 

5.3. Akreditacijom Nosilac Akreditacije  ne dobija mesto sedenja u Dvorani, čak i  
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       kada Nosilac Akreditacije  ima pravo pristupa toj zoni. Za mesto sedenja je uvek potrebna  

       validna karta, osim ukoliko za to ne postoji ovlašćenje od strane FIBA Europe ili  

       Organizatora.  

 

5.4.U slučaju zloupotrebe  Akreditacije (uključujući, ali se ne ograničavajući, neovlašćeni  

      pristup u zabranjene zone ili  postupanje koje nije u saglasnost sa ovde navedenim  

      pravilima)  ili  upuštanje, iz bilo kog razloga, u raspravu  ili sukob sa obezbedjenjem i/ili  

      osobljem  Dogadjaja  FIBA Europe ili Organizator mogu odmah povući Akreditaciju.  

 

5.5. Akreditacija ostaje u vlasništvu  FIBA Europe i može, po nahodjenju  FIBA Europe, biti   

       povučena u bilo kom trenutku, a oduzimanje iste odmah stupa na snagu. 

  

5.6.U slučaju da je Akreditacija  izgubljena, ukradena ili iz bilo kog razloga nije u posedu  

       nosioca,  Nosilac će  odmah  o tome obavestiti  FIBA Europe i/ili Organizatora. 

  

5.7. Nosilac Akreditacije  je saglasan da FIBA Europe i Organizator  mogu  prikupiti podatke  

       o njemu/njoj , kao i da iste  mogu biti obradjene , korišćene i skladištene  od strane FIBA  

       Europe, Organizatora  ili treće strane, u svrhu organizovanja  Dogadjaja, drugih  FIBA  

       Europe dogadjaja, kao i  za promociju košarke.  

 

 

6. Važeći zakoni – jurisdikcija  

 

6.1.  Odnos, ukoliko postoji, izmedju Posetioca sa jedne strane i  FIBA Europe, Organizatora i  

        njihovih predstavnika  s druge strane,  će biti regulisan  isključivo prrema Zakonima  

        Švajcarske, bez obzira  na  sukob zakona . 

 

6.2.  Bilo koji i svi sporovi  koji  mogu proizaći iz ovih pravila  ili generalno  u vezi sa  

        prisustvom Posetioca na Dogadjaju, biće isključivo  u nadležnosti  sudova  u Lozani,  

       Švajcarska. 

 

   

  

 

 


